

郑万铁路将于10月底在我市先期开工

网友：期待早日坐高铁去山城吃火锅

平顶山市郑万高铁站周边区域控制性详细规划及城市设计方案定标……

郑万铁路将在我市境内先期开工建设，平顶山西至鲁山县境内南水北调干渠段预计10月底正式开工……

有关郑万铁路的好消息一个个传来，鹰城人沸腾了，网友们期盼着这一天早点到来。

为鹰城发展注入强劲动力

网友“笑看落花”：郑万铁路使平顶山、南阳等豫西南地区纳入郑州的“一小时交通圈”。既能提高平顶山综合交通枢纽地位，又能有效缓解市民出行难问题。

网友“南苑小区”：“没有高铁，城镇就是散落的珍珠；通了高铁，城镇就是项链上的珍珠。”这是高铁对地方经济发展作用的最形象的比喻。对于一个城市来说，高铁开通后，不仅意味着人们出行方式发生变革，沿线地区经济实现快速发展，还将带来优化生产力布局、改善投资环境、吸引大量投资等“红利”。相信郑万高铁开通后，必将为平顶山的经济

带来更强劲的动力。

从长远考虑谋划协调发展

网友“Roy”：好近啊，刚好在宝丰和新城区之间，这也许就是当初规划新城区的好处吧。拉大城市结构带动周围城乡一体化，建设大美平顶山！

网友“简单”：高铁站的选址不宜在市中心，那些嫌远的考虑过以后城市发展没？为了城市长远打算，支持规划单位的做法。

网友“海盈”：为了长远考虑，希望可以采用高架式候车站房，同时修建地下停车场，可以借鉴一下深圳设计院的站房设计。另外，希望能在高铁站北部申报建设国家综合保税区，刺激更多好的企业和项目落地平顶山。

受网友热捧期盼早日建成

网友“白开水”：根据批复文件，郑万铁路郑州至襄阳段预计建设工期4年，襄阳至重庆万州段预计建设工期6年。高铁建成后，鹰城人民的生活半径

将再次被扩大。想见到重庆美女，吃到重庆火锅，再也不用坐上十几个小时的火车晃悠悠才能到了，不到4个小时就能从平顶山奔到美丽的山城，也就一个上午的时间，到站赶上吃中午饭……

网友“动力火锅”：郑万高铁不亚于人体的主动脉，从平顶山穿行而过能为

我市注入新鲜的经济活力，真盼望高铁能尽快开通，让鹰城市民尽早享受到高铁带来的便利。

网友“思源”：平顶山市郑万高铁站周边区域控制性详细规划及城市设计方案的确是平顶山人的福音，望早日开工建设，早日投入使用！（王晓鹤）



郑万高铁平顶山站规划图

《港囧》来袭 周五免费观影

徐来，一个曾怀抱画家梦想，如今却沦为小商人的中年男，陪伴老婆及家人来到香港旅游，真正的目的却是与成为香港新锐艺术家的大学初恋偷偷会面。

计划当天，徐来却被小舅子拉拉——一个怀揣纪录片梦想的二货青年给缠住了。美妙的香港之行变成了一场惊心动魄的冒险与逃亡。9月25日，掌上鹰城邀您一起观看《港囧》。

抢票方式：将您的姓名、联系方式直接发送到掌上鹰城，我们的工作人员会与您电话联系。先抢先得。

地址：体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城

时间：本周五上午十点半



如果您还没来得及关注掌上鹰城，扫描左方的二维码即可关注！（王赛）

2015寻找鹰城最美新娘活动大奖揭晓

本报讯 9月22日下午，“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动决赛评选在平顶山日报传媒集团会议室举行，主办方邀请的10位专业评委对20名入围选手提交的照片现场打分，最终产生各项大奖。

活动启动以来，共征集到选手照片1000余张，照片通过平顶山新闻网、平顶山微报进行展示，展示页面累计阅读量超28万人次。2万多名微报用户通过手机为参赛选手投票后，共计产生20名入围选手。当日下午，来自平顶山日报传媒集团、市妇联、市摄影家协会的10名专业评委对入围照片现场打分后，结合微友投票得分，最终产生各项大奖。

据相关负责人介绍，微友投票与专家评审两个环节分别计100分，微友投票得票数最高的第一名入围选手

计100分，以第一名得票数为基数，之后各名次票数除以第一名的得票数再乘以100，可计算出其他入围选手的分数；20名入围选手产生后，由专家评审组按照气质、妆容、服饰、色彩、拍摄效果等标准进行打分，满分为100分。微友投票和专家评审分数出来后，按照微友投票占比40%、专家评审占比60%的比例，计算出选手的最终得分，总分值=微友投票结果×40%+专家评审×60%。

总分值揭晓后，得分最高者获得2015鹰城最美新娘大奖，专家评审再根据最时尚、最上镜、最可爱、最佳气质4个标准，从最终得分第2至5名选手中评出4个单项奖。按照最终分数排名，第6至15名选手获得2015年度新娘佳丽奖项，其他5名选手获得入围奖。

按照该计分规则，003号选手“邱润”最终摘得2015鹰城最美新娘桂冠，

017号“女王”获得最时尚新娘奖，029号“lily0102”获得最上镜新娘奖，031号“郭婷婷”获得最可爱新娘奖，036号“小驴”获得最佳气质新娘奖。获得2015年度十大新娘佳丽的选手有：113号“joy”、021号“小慧慧”、033号“baby叮”、061号“小平”、089号“戀-恋”、013号“Mr.胡”、073号“吓变鑫”、079号“Hecc”、098号“盼盼”、048号“赵飒”。获得入围奖的选手有：067号“那么完美”、052号“美”、030号“熊仔饼干”、088号“璐璐”、105号“艾雅”。

“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动由平顶山日报传媒集团、市妇联、市摄影家协会共同主办，河南除店老酒股份有限公司独家冠名，武强时尚摄影城和凤凰印象摄影会馆承办。主办方将择期举行颁奖典礼，届时将邀请获奖选手现场领奖。（彭朝文）

平顶山微报一周热点

(9月15日-21日)

- 9月16日 郑万高铁平顶山站方案终于定下来了！快来看看！
- 9月21日 郑万高铁10月底将在我市先期开工
- 9月18日 22岁女孩因憋尿猝死家中，上厕所一定要当心这6种情况！
- 9月19日 搞笑谜语大全，答案笑死了！
- 9月21日 今天，让我们为这284个孩子发条微信（任明远 整理）

掌上鹰城一周热点

(9月15日-21日)

- 9月15日 我市高铁站设计方案定啦！快来看看啥样
- 9月19日 带你认识一种美叫作“鹰城美”
- 9月21日 惊险！河南首条玻璃栈道揭开神秘面纱！
- 9月21日 这样的风景就在咱们鹰城，你见过吗？
- 9月21日 收藏整个夏天的棉被有异味？只要这样做，比晒太阳强100倍（王赛 整理）

鹰城网事一周热帖

(9月15日-21日)

- 9月21日【网友有话】2015，你的中秋怎样过？
- 9月20日【大鹰网评】强化校车安全管理应多管齐下
- 9月17日【鹰城文学】晚趣
- 9月15日【拍客部落】神马大道东段——天然的玉米晾晒场
- 9月20日【拍客部落】栾秋（王晓鹤 整理）

平顶山微报互动栏目一周热点

(9月15日-21日)

平顶山微报上周收到微友评论较多的话题有：

一、期待郑万高铁。9月16日和9月21日，微报先后刊发了《郑万高铁平顶山站方案终于定下来了！快来看看！》和《郑万高铁10月底将在我市先期开工》，阅读量均超过1.5万，共收到评论56条。大部分微友表示相当期待，希望早日建成通车，促进鹰城经济发展，方便居民出行。

二、争议火烧马蜂窝。9月20日平顶山微报的报道《尧山深处专门有人用火

火烧马蜂窝 很惊险够刺激》收到33条评论，引发微友关于生态环境的讨论，有人认为不该火烧马蜂窝，应该保护生态环境，也有人认为应该处理掉那些威胁到人们安全的马蜂窝。

三、点赞“鹰城蓝”。9月15日，微报以《这两天的“鹰城蓝”，美得不像话！》为题刊发了一组网友们拍摄的鹰城蓝天照片。当天，收到评论25条，点赞之余，大部分微友表示，希望这样的空气质量能够保持下去。（任明远 整理）

平顶山传媒新闻客户端一周热点

(9月15日-21日)

- 9月15日 秋季人才交流会今天开幕 一大早就来找工作了！（图/视频）
- 男子隐瞒中奖胁迫妻子离婚 离婚第二天领460万（图/视频）
- 9月16日 我市高铁站设计方案定啦，快来看看她有多美
- 湛河源头治理后这么美，您不想来看看？（图/视频）
- 车震被意外偷拍视频流出 男主角状告偷拍者
- 9月17日 鲁山女童横穿马路被卷入车底 现场视频令人揪心（视频）
- 平房顶掉落 女童甜甜颅骨粉碎性骨折昏迷不醒
- 新城区长安大道主路面有望下月底恢复通车（图/视频）
- 9月18日 鹰城第三届中秋商品特卖会现场火爆 你还不来吗？
- 9月19日 日本参议院强行通过安保法案 中国外交部深夜回应（图/视频）
- 鹰城首届呆萌秀：来看看小伙伴们的表情吧（图/视频）
- 9月20日 商丘医高专训教官向受训女生表白 众人围观下强吻（图/视频）
- 感动世界的“雨伞爸爸”找到了！曾就职商务部
- 9月21日 郑万铁路河南段将于10月底首先在我市开工
- 26名孩子被拐到河南！今天请转发扩散帮他们团圆（程光荣 整理）

平顶山传媒 送 礼品啦!

周五抽奖送大闸蟹

下载安装平顶山传媒客户端并正确填写手机号码注册即可参与首期抽奖

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 抽奖



Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载